



北京统计信息网 > 区域经济 > 正文

宣武区投资整体持续走高 不同领域呈现“冷热”差异

来源：北京市统计局 国家统计局北京调查总队 2010-06-08

2010年1-4月，宣武区全社会固定资产投资累计完成23.0亿元，同比增长41.0%，高于全市增速8.5个百分点，在功能核心区中居首位。虽然全区投资整体成持续走高态势，但不同领域呈现出了较大差别，其中房地产开发投资增长较快，同比增长97.1%，而城镇投资则较“冷”，同比减少33.7%。

一、全社会固定投资增速居功能核心区之首

前四月，全社会固定资产投资累计完成23.0亿元，同比增长41.0%，高于全市增速8.5个百分点，在功能核心区中居首位，占其投资完成比重的25.2%。

一、城镇投资降幅较大

城镇投资延续了一季度的下降趋势，投资完成额持续走低，4月当月仅完成投资1.3亿元。今年前四个月城镇投资完成4.6亿元，同比减少33.7%。其中基础设施投资完成2.3亿元，占城镇投资完成比重的50.6%，但与去年同期相比，降幅高达71.2%，主要缘于区内各相关项目诸如环境整治、腾退等工程本年还未正式启动，已有道路建设、旧城整治等项目进展缓慢。

二、房地产开发投资持续高涨

今年1-4月，房地产开发累计完成投资18.4亿元，同比增长97.1%，对投资增长的贡献率达到135.2%，成为拉动全社会投资增长的重要原因。重点项目在投资中的支撑作用依然明显，1-4月累计完成投资14.3亿元，占房地产开发投资总额的78.1%，为全区投资呈现上行向好趋势奠定了基础。

打印本页

关闭窗口

附件

相关文档